



OBČINA ŽALEC

OBČINSKI SVET  
Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si  
Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec  
t: 03 713 64 40, f: 03 713 64 64

Številka: 062-03-0008/2013 -15103 ZK  
Datum: 25.1.2013

## STALIŠČA

### 16. seje odbora za okolje, prostor in komunalne zadeve

Odbor je na 16. seji odbora za okolje, prostor in komunalne zadeve, ki je bila v petek, 25. januarja 2013, ob 13. uri v sejni sobi Občine Žalec, obravnaval naslednje točke, ki so uvrščene na 18. redno sejo občinskega sveta, ki bo v četrtek, 31. novembra 2012, in sprejel naslednje **sklepe**:

#### K 5. točki (OS 8. točka dnevnega reda)

##### **Predlog odloka o dopolnitvi odloka o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi v Občini Žalec (Ur. l. RS, št. 52/2012)**

**Sklep:** Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga Občinskemu svetu občine Žalec, da se seznanj z gradivom predloga odloka o dopolnitvi odloka o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi v občini Žalec (združena obravnava) in ga sprejme.

#### K 2. točki (OS 3. točka dnevnega reda)

##### **Predlog odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Spremembe in dopolnitve odloka o zazidalnem načrtu industrijskega območja Juteks (sprejem odloka).**

**Sklep:** Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da sprejme predlog odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Spremembe in dopolnitve odloka o zazidalnem načrtu industrijskega območja Juteks v predlaganem besedilu.

#### K 3. točki (OS 5. točka dnevnega reda)

##### **Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Žalec za leto 2013 za področje dela urada za gospodarske javne službe in urada za prostor in gospodarstvo (v delu za prostor).**

**Sklep:** Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da potrdi predlog odloka o spremembah odloka o proračunu Občine Žalec za leto 2013 za del, ki se nanaša na področje dela urada za gospodarske javne službe in urada za prostor in gospodarstvo (v delu za prostor).

#### K 4. točki (OS 7. točka dnevnega reda)

##### **Predlog pravilnika o spremembah Pravilnika o kriterijih za odlog plačila, oprostitve, olajšave in obročno odplačilo komunalnega prispevka in predlog sklepa o pogojih financiranja plačila komunalnega prispevka.**

###### **Sklep št. 1:**

Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga Občinskemu svetu občine Žalec, da sprejme predlog Pravilnika o spremembah pravilnika o kriterijih za odlog plačila, oprostitve, olajšave in obročno odplačilo komunalnega prispevka v predlaganem besedilu.

###### **Sklep št. 2:**

Odbor predlaga Občinskemu svetu občine Žalec, da sprejme sklep, s katerim bo Občina Žalec v letu 2013 na podlagi odločbe o odmeri komunalnega prispevka, izdane po uradni dolžnosti, omogočila fizičnim osebam - plačnikom komunalnega prispevka za obvezno priključitev obstoječega objekta na novo komunalno opremo, najem kredita za plačilo tega prispevka pri najugodnejši izbrani banki.

Občina Žalec bo, ob odobritvi kredita, koristniku kredita poravnala obresti in stroške zavarovanja namenskega kredita pri tej izbrani banki.

Zapisala  
Zvonka Kovič

Predsednik odbora  
Matjaž Krk l.r.